
                                                               
У К Р А Ї Н А 

ВЕЛИКОБИЧКІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  РАХІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

від  20  лютого 2026  року   №15                                                 

селище Великий Бичків 

 

Про надання матеріальної допомоги 

ветеранам війни, військовослужбовцям 

та членів їх сімей 

         Керуючись підпунктом 2,4 пункту "а" частини першої статті 34 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», на виконання програми «Про 

затвердження Програми соціальної підтримки ветеранів війни, 

військовослужбовцям та їх сімей на  2026 рік»,  затвердженої рішенням 45-ї сесії 
2 засідання 8 скликання Великобичківської селищної ради №1782 від 23.12.2025 

року, розглянувши звернення громадян та додані до них підтверджуючі 

документи, відповідно до  висновку комісії з розгляду документів для надання 

одноразових допомог, виконком Великобичківської селищної ради 

 

В И Р І Ш И В : 
  

 1. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  20 тис.  (двадцять тисяч) гривень  

гр. ХХХХХХХХХ, ХХХХХХХХХ р.н., мешк. с. Косівська Поляна, буд. №ХХХХ, 

паспорт №ХХХХХХ, виданий ХХХХХ, ХХХХХХ року, ідентифікаційний номер 

ХХХХХХ,  номер рахунку UAХХХХХХХХХХХХХ,  яка просить виділити 

допомогу на поховання брата ХХХХХХХХХХ,  ХХХХХХХХХХ р.н., який був 

військовослужбовцем та помер 12.01.2026 року. 
 2. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  20 тис.  (двадцять тисяч) гривень 

гр. ХХХХХХХХХХХ, ХХХХХХХХ р.н., мешк. с. Косівська Поляна, буд. 

ХХХХХХХ, паспорт №ХХХХХХХХХХ, виданий ХХХХХ, ХХХХХХХХ року, 

ідентифікаційний номер ХХХХХХХ,  номер рахунку UAХХХХХХХХ,  яка 

просить виділити допомогу на поховання чоловіка ХХХХХХХ,ХХХХХ р.н., який 

був військовослужбовцем та помер 13.12.2025 року. 
3. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХХХХ, ХХХХХХХ р.н., мешк. с. Косівська Поляна, буд. №ХХХХ, 

паспорт №ХХХХХХХ  виданий ХХХ, ХХХХХХХХХХ року, ідентифікаційний 

номер ХХХХХХХ,  номер рахунку UAХХХХХХХХХХ,  яка є сестрою померлого 

військовослужбовця ХХХХХХХХХ,  ХХХХХ р.н., та просить виділити 

одноразову матеріальну допомогу на покращення матеріально- побутових умов. 



  4. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХХ, ХХХХХХХХХХ р.н., мешк. с. Косівська Поляна, буд. №ХХХ, 

паспорт №ХХХХХХХХХХХ, виданий ХХХ, ХХХХХХХ року, ідентифікаційний 

номер ХХХХХХХ,  номер рахунку UAХХХХХХХХХХХХ,  яка є дружиною 

померлого військовослужбовця ХХХХХХХХ,ХХХХХХ р.н., та просить виділити 

одноразову матеріальну допомогу на покращення матеріально- побутових умов. 

 5. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень 
грХХХХХХХХХХХХ, ХХХХХХХХ р.н., мешк. с-ща  Великий Бичків, вул. 

ХХХХХХ буд.№Х, паспорт №ХХХХХХХХХХ, виданий ХХХХХ,ХХХХХ року, 

ідентифікаційний номер ХХХХХХ номер рахунку UAХХХХХХХХХ,  яка є 

матір’ю загиблого військовослужбовця ХХХХХХХ, ХХХХХХ р.н., та просить 

виділити одноразову матеріальну допомогу на покращення матеріально- 

побутових умов. 
 6. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХХ, ХХХХХХ р.н., мешк. с-ща  Великий Бичків, вул. ХХХХХХХ 

буд.№ХХХХ, паспорт ВР ХХХХХХ, виданий Рахівським РВ УМВС України в 

Закарпатській області, 20.02.2008 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХХ, 

номер рахунку UAХХХХХХХХХХХХ,  яка є дружиною загиблого 

військовослужбовця ХХХХХХХХХ, ХХХХХХХХХр.н., та просить виділити 
одноразову матеріальну допомогу на покращення матеріально- побутових умов. 

 7. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХХХХ,ХХХХХ р.н., мешк. с-ща  Великий Бичків, вул. ХХХХХХХХ 

буд. №Х, паспорт ВО ХХХХХ  виданий Рахівським РВ УМВС України в 

Закарпатській області, 02.10.2002 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХХХ, 

номер рахунку UAХХХХХХХХХХХХХХ,  яка є матір’ю зниклого безвісти 
військовослужбовця ХХХХХХХХХХ, ХХХХХ р.н., та просить виділити 

одноразову матеріальну допомогу на покращення матеріально- побутових умов. 

          8. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХХХХ, ХХХХХХХ р.н., мешк.  с-ща Кобилецька Поляна, вул. 

ХХХХХХ буд №Х, паспорт  ВР ХХХХХ, виданий Рахівським РВ УМВС України 

в Закарпатській області, 14.05.2011 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХХ, 
номер рахунку UАХХХХХХХХ, яка є дружиною зниклого безвісти 

військовослужбовця ХХХХХХХ, ХХХХХХ р.н. та просить виділити одноразову 

матеріальну допомогу на покращення матеріально- побутових умов. 

 9. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХХ, ХХХХХ р.н., мешк.  с-ще Великий Бичків, вул. ХХХХХ,  буд №Х, 

паспорт ВО ХХХХХХ, виданий Рахівським РВ УВМС України в Закарпатській 
області, 18.03.2002 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХ, номер рахунку 

UAХХХХХХХХХХХ,  який є батьком  зниклого безвісти військовослужбовця 

ХХХХХХ, ХХХХХХ р.н. та просить виділити одноразову матеріальну допомогу 

на покращення матеріально- побутових умов. 

 10. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХХ, ХХХХХХХ р.н., мешк.  с-ща Великий Бичків, вулХХХХ №Х, 
паспорт  ВО ХХХХХ, виданий Рахівським РВ УМВС України в Закарпатській 

області, 05.07.1996 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХХ, номер рахунку 

UАХХХХХХ, яка є тіткою зниклого безвісти військовослужбовця ХХХХХ ХХХ, 



ХХХХХ р.н. та просить виділити одноразову матеріальну допомогу на 
покращення матеріально- побутових умов. 

 11. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХ, ХХХХХХ р.н., мешк.  с. Косівська Поляна, буд №ХХХ, паспорт ВО 

ХХХХХХ, виданий Рахівським РВ УМВС України в Закарпатській області, 

28.10.1998 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХ, номер рахунку 

UХХХХХХХХХХХ,  який учасником бойових дій та просить виділити 
одноразову матеріальну допомогу на лікування. 

 12. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХ, ХХХХ р.н., мешк.  с-ща Великий Бичків, вул. ХХХХХХбуд №ХХ, 

паспорт ВР 603571, виданий Рахівським РВ ГУДМС України в Закарпатській 

області, 28.10.2015 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХХ, номер рахунку 

UAХХХХХХХХ,  який є учасником бойових дій, отримав поранення під час 
виконання бойового завдання та просить виділити одноразову матеріальну 

допомогу на лікування. 

 13. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХХХХ, ХХХХХХ р.н., мешк. с-ща Великий Бичків, вул. ХХХХХ буд. 

№ХХ, паспорт ВОХХХХХ , виданий Рахівським РВ УМВС України в 

Закарпатській області,  26.07.1999 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХХХ, 
номер рахунку UАХХХХХХХХ, яка є матір’ю учасника бойових дій ХХХХХХХ, 

ХХХХХХХ р.н., який отримав поранення під час виконання бойового завдання та 

просить виділити одноразову матеріальну допомогу на його лікування.  

 14. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХ, ХХХХ р.н., мешк. с-ща Великий Бичків, вул. ХХХХХХХХбуд. 

№Х, паспорт ВО ХХХХХХ, виданий Рахівським РВ УМВС України в 
Закарпатській області,  16.10.1998 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХХ, 

номер рахунку UАХХХХХХХХХХ,  який є особою з інвалідністю ІІІ групи 

внаслідок війни та просить виділити одноразову грошову допомогу на лікування.  

 15. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХ, ХХХХХХ р.н., мешк.  с-ща Великий Бичків, вул. ХХХХХХ  буд 

№ХХ, паспорт ХХХХХХ, виданий 2120, ХХХХ року, ідентифікаційний номер 
ХХХХХХ, номер рахунку UAХХХХХХХХХХХ,  який є особою з інвалідністю 

внаслідок війни ІІ-ї групи та просить виділити одноразову матеріальну допомогу 

на лікування. 

 16. Надати матеріальну допомогу  в  сумі  10 тис.  (десять тисяч) гривень гр. 

ХХХХХХХХХХ, ХХХХХХХ р.н., мешк. с. Луг, буд. №ХХХХХХ, паспорт ВР 

ХХХХХХ, виданий Рахівським РВ УМВС України в Закарпатській області,  
18.07.2007 року, ідентифікаційний номер ХХХХХХ, номер рахунку 

UАХХХХХХХХХ, яка є дружиною учасника бойових дій ХХХХХХХ, ХХХХХ 

р.н., який отримав поранення під час виконання бойового завдання та просить 

виділити одноразову матеріальну допомогу на його лікування. 

 17. Відділу соціального захисту населення Великобичківської селищної 

ради провести нарахування допомог та перерахувати кошти на рахунки громадян. 
18. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника 

селищного голови з питань діяльності виконавчого комітету Дмитра ШІМОНА.  

Селищний голова                                                                                 Олег БУРСА 

 


